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PLATAN

KORNMARKEN
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BAKKEN 
ENGAREAL: MED 
BLØDE KURVER 
(TERRÆNREGULERING 
MAX. 1,5 M). 
KLIPPET GRÆS: PÅ 
FORBINDELSES-
STIER, RABATTER 
LANGS REKREATIVE 
STIER, OG OMRÅDER 
TIL OPHOLD OG 
SMÅBØRNSLEG.
FÆLLESOMRÅDER: IN-
DRETTES AF GRUNDE-
JERFORENINGEN.
BEPLANTNING: FLER-
STAMMEDE TRÆER OG 
BUSKE VED PLADSER.
SPREDTE GRUPPER AF 
LYSÅBNE TRÆER.

ÆBLELUNDEN
ENGAREAL: ÆBLER, GAMLE SORTER 
PÅ VILDSTAMMER. 
KLIPPET GRÆS: OPHOLD, BOLDSPIL 
OG RABATTER LANGS DE REKREATIVE 
STIER.
HÆKRUM I BØG: OPHOLD OG 
SMÅBØRNSLEG. UDLÆGGES MED 
GRÆS. FÆLLESOMRÅDER INDRETTES 
AF GRUNDEJERFORENINGEN.
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KORNMARKEN, NIBE
FÆLLESOMRÅDER: SØEN OG ÆBLELUNDEN
DATO: 1.04.2019 REV. 9.05.2019
MÅL: 1:500
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Ill. Søen/regnvandsbassinets nære omgivelser fastlægges af
Aalborg Kommune.

Ill. Plantekarakter i æblelundenIll. Opholdspladser indrettes af grundejerforeningen.
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KORNMARKEN, NIBE
FÆLLESOMRÅDER:  BAKKEN
DATO: 1.04.2019 REV. 9.05.2019
MÅL: 1:500
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Ill. Plantekarakter 
på bakken.
Indretningen nederst 
står grundejerforenin-
gen for.
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KORNMARKEN, NIBE
BEPLANTNINGSPLAN
DATO: 1.04.2019 REV. 9.05.2019

PLANTELISTE

NR.	 BOTANISK NAVN	 DANSK NAVN	 STØRRELSE	 ANTAL
1.	 Prunus Avium Plena	 Fuglekirsebær	 14-16 OH	 5
2.	 Æble	 Rød Ananas			   10-12 OH	 11
		  Citron				  
		  Skovfoged mv.	
3.	 Fagus Sylvatica		  Hæk i bøg	 ½ 50/80-	 Opmåles
						      2 rk	
						      30 cm mellem
						      planter	  
4.	 Magda Jensen		  Mirabel		 busk Co		 9 (3 grupper)	
	
5.	 Halleske Kæmpe	 Hassel		  busk Co		 4 (1 gruppe)
6.	 Mespilius Germanica 	 Mispel		  150-175 cm	 2			 
						      Flerstammet 
						      med mange
						      sidegrene
7.	 Amelancier Canadensis	 Bærmispel	 150-175 cm	 5			 
						      Flerstammet 
						      med mange
						      sidegrene
8.	 Codonia Oblonga 	 Pærekvæde	 150-175 cm	 1			 
						      Flerstammet 
						      På stor grundstamme
9.	 Crataegus Lavallei	 Glansbladet	 150-175 cm	 3 (1 gruppe)		
				    tjørn		  Flerstammet 
10.	 Prunus Avium		  fuglekirsebær	 14-16 OH	 3
	
11.	 Betulus Fastigiata	 Pyramide	 14-16 OH	 3			 
				    avnbøg
12.	 Amelancier Laevis	 Bærmispel	 150-175 cm	 10	
13.	 Robinia	Pseudoacacia	 Robinia		 14-16 OH	 2
14.	 Platanus		  Platan		  14-16 OH	 17
	 Plantes som allétræer iht. lokalplan. 15 m mellem træer.
	 Opbindes.

MULD:
Grønne områder anlægges generelt med 30 cm. muld.
Træer plantes i henhold til Aalborg kommunes retningslinier for udgravning 
af plantehuller mv.

STIER:
Rekreative stier anlægges som grusstier (stenmel) i 2 m bredde. 
Der etableres ca. 1 m klippet græsrabat i begge sider af stierne.
Stierne udføres med 30 cm bundsikringsgrus, 15 cm stabilgrus og 10 cm stenmel.
Overfladen udføres kuplet.

GRÆSSER:
til klippede arealer skal der anvendes miniturf-græsser, bestående af
anerkendte stammer.

Blandingen skal have følgende omtrentlige sammen¬sætning:
Rajgræs:	 Turfstamme (sildig)	 20 %
Engrap:		 Turfstamme (tidlig)	 25 %
Engræs:		 Turfstamme (sildig)	 25 %
Rødsvingel:	 Turfstamme u. udløbere	30 %

Til øvrige arealer anvendes naturgræs: Nykilde med engfrøblanding.
1 årligt høstlet. Arealet renholdes for tidsler brændenælder mv. i etablerings-

Ill. i plantevalget er der lagt vægt 
på stor variation og gerne planter 
med bær, blomstring og efterår-
skolorit.
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